

雲南滇池因未通過水污染防治考核，將被暫停環評審批。 網上圖片

治污未達標 滇池巢湖停環評審批

環保部：水環境形勢仍嚴峻

香港文匯報訊 據環保部網站消息，由於未通過水污染防治考核，遼河流域吉林四平市相關區縣、巢湖流域安徽合肥市相關區縣和六安市相關區縣、滇池流域雲南昆明市相關區縣、三峽庫區及上游流域湖北恩施州相關區縣，將被暫停其新增主要水污染物排放建設項目的環評審批。

今年3月24日至4月12日，環境保護部會同發改委、監察部、水利部、南水北調辦等部門，分別對淮河（含南水北調東線）、海河、遼河、松花江、巢湖、滇池、黃河中上游、三峽庫區及其上游、長江中下游等9個流域涉及的25個省（區、市）去年實施《重點流域水污染防治規劃》和《長江中下游流域水污染防治規劃》（以下合併簡稱《規劃》）情況進行了考核。截至2012年底，《規劃》治污工程項目已完成26.9%，水質考核斷面中有78.1%的斷面

達標。淮河流域山東省、江蘇省、安徽省，海河流域山東省、內蒙古、河南省，遼河流域遼寧省，黃河中上游流域河南省，三峽庫區及其上游流域重慶市，長江中下游流域江蘇省、江西省、廣西、安徽省、河南省2012年度《規劃》實施情況良好。

農業污染嚴重成治理重點

環保部指出，重點流域污染治理雖然取得一定的成效，但是水環境形勢依然嚴峻，規劃項目實施進度不夠理想，農業面源污染量

大面廣，管理手段薄弱，已經成為流域治理的重點和難點問題；隨着城鎮化和工業化進程加快，結構性和區域性污染日漸突出；各流域城市污水處理均不同程度地存在管網不配套、處理設施效能發揮不足、脫氮除磷設施建設滯後、污泥得不到妥善處置等問題。

環保部強調，國務院有關部門和各省區市政府要逐級分解規劃目標、任務，明確建設計劃，拓寬投資渠道，落實建設資金，加強調度和管理，加快項目建設進度，實現治污效果。

珠海客台遇難 旅行社擔責不賠款

香港文匯報訊（記者 張廣珍 珠海報導）三年前，18名珠海遊客在台灣蘇花公路遭強勁颶風及泥石流，不幸全部遇難，引起兩岸多方關注。隨後，在收到台方給予的賠償後，家屬們堅持以組團旅行社在惡劣天氣下仍冒險出遊為由，將旅行社告上法院，共索賠1167萬元（人民幣，下同）。珠海香洲區法院近日對該案件作出一審宣判，指事故的主因是天然，旅行社需承擔20%的責任，但因為台灣有關方面已作足額賠償，旅行社無須再作賠償。遇難者家屬擬準備上訴。

2010年10月21日，台灣蘇花公路地區遭強勁颶風「鮎魚」襲擊，發生嚴重塌方，旅行團一行21人乘坐的大巴在此遭遇暴雨和泥石流墜海，不幸全部遇難，除一人找到部分屍骸，其他遇難者屍骨無存。事後，台灣地接社及交通承運單位對每位遇難者賠償共計約110多萬元，另在大陸購買的人身意外險每人賠付30萬元。

寧波油船爆炸 7死1傷



寧波一艘油船發生爆炸，消防員正在救援。 中新社

香港文匯報訊（記者 潘恆 浙江報導）昨天上午8時40分左右，浙江寧波鎮海區一家船廠發生油船爆炸事故，目前已造成7人死亡1人受傷。

據悉，事故發生時，船上共有12人，其中施工人員6人，船員5人，出品管理員1人。事故發生後，4人逃出事發現場。公安、消防等救援部門第一時間趕赴救援。

內地多家連鎖酒店 WiFi存洩私隱漏洞

香港文匯報訊（記者 孔愛瓊 上海報導）近日，第三方漏洞監測平台烏雲指出，內地多家酒店存在顧客使用店內WiFi時導致個人開房信息洩露的安全問題，其中不乏上海多家知名連鎖酒店。

烏雲監測報告說明，酒店在使用慧達驛站網絡有限公司開發的酒店WiFi管理、認證管理系統時，其服務器上實時存儲了大量合作酒店客戶的隱私信息，包括客戶名、身份證號、開房日期、房間號等，系統存在漏洞，黑客可以通過某些途徑洩露住客的各項信息。

由於之前烏雲爆料的洩漏開房信息名單裡，含多家知名酒店，包括漢庭和如家。此消息一石激起千層浪，不少住過名單內酒店的客人都人心惶惶，擔心個人隱私不保。

對此，慧達驛站首先站出聲明，澄清了與漢庭酒店（華住集團）沒有合作關係。漢庭酒店（華住集團）也在官網公開回應烏雲報告不實，稱存在「純屬個人臆測和虛構，存在誤導行為，將保留進一步追訴的權利」。目前烏雲已在原報告中公開刪除了漢庭酒店的內容。另外被曝光的如家酒店，承認無線信息技術服務供應商的確為慧達驛站，但也表示已對漏洞進行檢修，力保住客信息安全。

雲南逾百人鬥毆 民警制止遇攻擊



雲南西雙版納11日發生百餘人鬥毆事件，圖為事發現場。 網上圖片

往醫院救治，事件還在進一步調查處理當中。

據西雙版納州政府新聞辦消息，11日上午，勐龍鎮乃村多名村民衝擊並打砸該鎮華傑賓館，打傷部分賓館人員，造成該賓館大堂及26間房間不同程度受損。民警趕到現場制止未果，鳴槍示警，但遭到部分手持長刀、鐵棍、磚塊的村民攻擊，致使2名民警和1名協警受傷。民警依法向為首人員非致命性部位射擊，造成4人受傷，流彈誤傷1名民警。

隨後事態被警方控制，聚集村民全部離開現場。傷者送到醫院救治，無生命危險。

據了解，事緣華傑賓館負責人劉某於9月24日與景乃村一村民發生口角並毆打該村民受傷；10月10日21時40分，劉某某朋友王某與該村一村民岩某因交還糾紛發生口角再次互相毆打。這兩起事件引起村民強烈不滿，導致該村民衝擊該賓館。目前，劉某某等人已被警方控制。

香港文匯報訊（記者 譚曼煦 雲南報導）11日上午8時，雲南西雙版納景洪市勐龍鎮發生百餘人鬥毆事件，警方在現場為平息混亂事態鳴槍示警後，開槍擊傷4名攻擊民警的鬥毆人員，同時誤傷1名民警。目前事態應得到控制，傷者已送往醫院救治，事件還在進一步調查處理當中。

深圳5·26飆車案 肇事者判15年



侯培慶被判處有期徒刑15年。 中新社

香港文匯報訊（記者 李薇 深圳報導）深圳市中級人民法院昨天公開宣判「5·26」濱海大道重大交通事故一案（即5·26飆車案），被告人侯培慶危害公共安全罪名成立，被判有期徒刑15年，剝奪政治權利5年。侯培慶當庭表示對危害公共安全罪名有異議，將上訴。

深圳市人民檢察院指控，2012年5月26日凌晨3時許，被告人侯培慶酒後穿拖鞋駕駛粵BG077R號紅色日產GTR跑車（沒懸掛車輛號牌）搭載江某某等3人回家，在途經福田區濱海大道橋城東立交橋路段時嚴重超速，導致車頭右側撞向前方的比亞迪電動出租車，造成出租車失控，與綠化帶上的大樹發生碰撞後起火，出租車內3人當場死亡。

成都魚西施受捧 月入10萬



魚西施名叫刁嬌。 網上圖片

成都街頭一家魚舖子，藏匿着一位女神，人稱「魚西施」，因妝容精緻、笑起來很甜，迷倒不少食客，一月賣魚，收入10萬元（人民幣，下同）。 網易

近日，成都建設路一家魚店火了，攤主係一對大學生情侶，女孩叫刁嬌，男孩叫胡家晨，兩人今年都才20歲，剛剛升上大四，是成都電子科技大學的學生。兩人去年春節時擺攤燒烤，7天賺了10萬，用8萬元盤下店面，2萬元裝修和添設備，如今每月的營業額在10萬元左右。

胡家晨學的是工商管理，刁嬌學的是廣告設計，大二時兩人相識在一個交友網站上，最終談起戀愛。刁嬌家在農村，還有一個妹妹，雖然家境並不算困難，但是覺得父母賺錢很辛苦，不想什麼都找父母伸手要錢，為了自力更生，這對小情侶從大三就開始創業之路。

烤魚非最終理想

刁嬌皮膚白晢，笑起來很甜，雖然做的是燒烤的活，臉上卻有着精緻的妝容，看起來漂亮時尚。刁嬌做起事情手腳麻利，招呼客人活潑熱情，也讓她成為店裡的活招牌。不少顧客吃完還特地和她合影，慢慢的，「魚西施」這個稱號就傳開了。

生意的火爆自然也有些耽誤學習。兩人坦言，曠了很多課，老師知道兩人在做生意，沒有明確反對，但是希望兩人能拿到畢業證書。胡家晨和刁嬌嬌說，現在升上了大四，他們會盡力協調學業和生意，因為兩人清楚知道，烤魚並不是自己最終的發展方向，要想將生意做得更具規模，知識也很重要。



魚舖吸引了八方食客前來排隊購買。 中新社

孖胎娶孖胎 幸福51年

香港文匯報訊（實習記者 金月展 洛陽報導）河南省汝陽縣的金家兄弟和張家姐妹兩家相距10里地，因當時有「雙胞胎只能找雙胞胎成親，否則會有霉運」的說法，兩家從小定下娃娃親。51年過去，兩對金婚夫妻始終比鄰而住，相互扶持，從未發生過爭執，如今子孫滿堂。



從右到左是哥哥姐姐、弟弟妹妹。 本報河南傳真

據悉，金家兄弟今年72歲，張家姐妹今年69歲，姐姐叫張天琴，妹妹叫張雙琴。哥哥娶姐姐，弟弟娶妹妹，今年已經結婚51年了。

哈爾濱蕭紅墓遭塗鴉

香港文匯報訊（記者 楊同玉 報導）今年電影《蕭紅》的上映，讓更多的人認識了已故女作家蕭紅，很多人到哈爾濱市呼蘭區西崗公園的蕭紅墓來緬懷這位女作家，但是遊人留下的不僅有哀思，還有刻字與塗鴉。



被塗鴉的蕭紅墓碑很難恢復原狀。 本報黑龍江傳真

在蕭紅墓碑後面，有人用刀刻上了「你我心相印」，上面還刻着一個心形。漢白玉圍欄上多是被人刻上各種各樣的人名。雖然公園管理員用白漆覆蓋了墓碑上的塗鴉內容，但很難讓墓碑恢復原狀。

七旬阿婆4旬容貌 乘車遭查歲數



70歲的寧女士身材依然苗條。 網上圖片



寧女士和老伴十分恩愛。 網上圖片

家住山東省青島市南區的70歲寧女士，在外人看來也就40歲，身材苗條，皮膚光滑白晢，頭髮烏黑，耳聰目明，經常跳跳舞，偶爾還會參加一下模特比賽，在她身上年齡彷彿是一個謎。

寧女士表示，平和、樂觀的心態、健康的飲食、適當的運動是自己年輕的秘訣，老年人也能像年輕人一樣生活。寧女士的丈夫李先生今年76歲，他說，自己老伴因為看來年

輕，經常遇到一些有趣的事。寧女士回憶說：「現在我每次坐公共汽車，打老年卡的時候，司機經常問我，『你這麼年輕怎麼打老年卡』，我每次都挺尷尬。」

參加比賽 評委問年齡

寧女士稱，自己自退休以來，一直積極活動。「退休之後我還上過老年大學，學習彈鋼琴，以前經常在家自彈自樂。我還參加過不少模特、跳舞、服飾方面的比賽，退休之後我參加的比賽也有十幾個吧。」

寧女士記憶最深刻的，是參加山東省第二屆中老年健身舞蹈比賽，「那時候，我參加的是中老年組的服飾比賽，我一上場，觀眾、評委都驚呆了。現場觀眾都不敢相信我是中老年組的，評委還檢查了我的身份證。」



牛生五腿

湖北枝江市顧家店馬蹄村一位村民家的黃牛，生下了一頭5條腿的小牛，且第5條腿還是長在背上。湖北宜昌大老嶺自然保護區管理局副局長陳金良表示，這頭牛屬於偶發畸形牛，一般由基因突變或環境因素導致，成活率較低。

大學教學樓 豪似五星酒店

重慶大學城房地產職業學院教學樓豪華的裝修風格似五星級酒店。6.3米高的天花板、奢華的三層水晶吊燈、一覽無餘的歐式落地窗、地面和牆面的瓷磚在燈光的映襯下閃閃發光，走廊牆面是深色實木裝飾，教室的門也都是實木質地的。



教學樓大堂裝修華麗。 網上圖片